

Чем бы дитя не тешилось, лишь бы не реальными проблемами

На круглом столе на тему «О взаимодействии власти и общественности», который прошел 12 марта 2013 года в думе Братска, был поднят архиважный вопрос – патриотический.

Проблему обозначил председатель совета ветеранов центрального округа Братска Константин Черемных. Он предложил разработать концепцию военно-патриотического воспитания.

Инициативу с восторгом встретила заместитель председателя общественного совета при мэре города Братска, директор братского филиала БГУЭП Елена Епифанцева. Она пламенно убеждала участников круглого стола объединить все силы в решении данного вопроса, привлекая к работе ветеранские организации, руководство города, образовательные учреждения Братска и общественные организации.

Мэр города Братска Константин Климов тоже нашел себе уголок на круглом столе. Во время обсуждения вопросов, касающихся переселения горожан из ветхого и аварийного жилья, он обратил внимание на то, что действующая сегодня муниципальная программа реализуется медленными темпами.

Дескать, работа, направленная на увеличение темпов переселения, требует дополнительного финансирования, которое нужно привлекать из бюджетов всех уровней. В заключение Климов многозначительно намекнул, что провел рабочую встречу с первым заместителем губернатора региона Николаем Слободчиковым, в ходе которой обсуждался именно этот вопрос.

Пока братские «дети» с энтузиазмом копались в популистской песочнице и самозабвенной говорильне, «взрослые дяди» из областного центра занимались делами.

Николай Слободчиков не стал особо уделять внимание общительному столу, а пытался решать проблемы. Не высокопатриотичные и нравственные, а сугубо материальные.

Он посетил жилой поселок Чекановский и стройплощадку в 26 микрорайоне, где готовятся к сдаче дома под переселение жителей этого поселка. В санитарно-защитной зоне БрАЗа сейчас живёт 1 тыс. 552 человека. В посёлке имеются: 453 дома, школа, детский сад, поликлиника, почта, аптека и несколько магазинов.

– Учи тывая условия жизни, близость завода, выбросы, экологическую составляющую, конечно, эту тему надо довести до конца и, переселить людей, – отметил Николай Слободчиков.

Строительство девятиэтажных блок-секций для жителей Чекановского ведется в рамках соглашения, заключенного между администрацией города и БрАЗом. Проект полностью финансируется объединенной компанией РУСАЛ. Как сообщают в Правительстве региона, планируется, что до конца 2015 года будут построены 20 домов – это 30 тыс. квадратных метров жилья. Квартиры будут сдаваться под ключ.

Также Слободчиков посетил площадку, где строится детский сад на 140 мест. Общая стоимость объекта составляет 130 млн. рублей, из них 80 млн. рублей – средства областного бюджета. Побывал на автотранспортном предприятии, где реализуются программы по обновлению автопарка. В рамках реализации областного проекта «Народные инициативы» в Братск поступили семь автобусов на общую сумму 21 млн. рублей, в настоящее время рассматривается вопрос о выделении городу еще 15 млн. рублей на приобретение транспорта. Обсудил вопросы газификации Братска. В результате совместной работы муниципалитета и региональных властей в настоящее время подключено к газу около ста частных домов. Планируется, что до конца текущего года их количество достигнет 200.

Стоит отметить, что круглый стол проводился под патронажем партии «Единая Россия». Поприсутствовал на мероприятии и руководитель политсовета Иркутского регионального отделения «Единой России» Сергей Брилка. Впрочем, в Братск он прибыл с вполне прагматичными целями – проверить готовность местных «единороссов» перед выборами и наглядно показать, что, в случае чего, областному «медведю» и пятьсот

километров не крюк.

В инвентаризации политических активов Брилке, в меру своих возможностей, помогали депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Гришин, который в данный момент увлечен судом и Светлана Дитрих, имеющая непосредственное отношение к БрАЗу – она директор по экологии и качеству Братского алюминиевого завода.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 12745 14.03.2013, 00:18 📌 1481

URL: <https://babr24.com/?ADE=113041> Bytes: 4077 / 4026 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)